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Kaj  vpliva na razvoj industrije ?

· Bližina  surovin 
· Nekoč je bila ena  najpomembnejših za razvoj industrije – tovarne so nastale ob   

      rudnikih, ob surovinah ( les, kmetijski pridelki,…

· Danes je v razvitih državah  bližina surovin mnogo manj pomembna, saj  dobre  

      prometne povezave omogočajo  dovoz surovin ali polizdelkov od daleč.

     Tovarne se tako razvijajo  tudi v pristaniščih ( blizu dovoza  surovin).

· Bližina energijskih virov
· Nekoč je bila odločilna ( bližina premoga, vodne energije, nafte),
· danes pa ni več tako pomembna, saj se energija   pošilja po vsem svetu – naftovodi,    

      plinovodi, velik tankerji, enotno električno omrežje v Evropi.

· Dobre prometne povezave – zelo so pomembne, saj  omogočajo hiter prevoz tovora in ljudi za dnevno migracijo.

Tovarne se najbolj razvijajo ob prometnih povezavah;pristanišča, avtoceste, železnica.

· Tržišče za izdelke ( povpraševanje po izdelku )- izredno pomembno, saj se v kapitalizmu ( tržno  gospodarstvo) vsa proizvodnja razvija zato, da se izdelek proda - in zasluži!
· Trg je postal globalen - svetovnega obsega-, v neposredni bližini tržišča pa nastaja predvsem takšna industrija, ki izdelkov  ne more prodajati na daleč - živila, pijače, pohištvo, gradbeni material – ker se prevoz ne bi  izplačal, oz. bi se blago pokvarilo.

· Delovna sila  - tovarne danes vse bolj rastejo blizu poceni delovne sile. 

To je mogoče le za industrijo, ki ne rabi  visokokvalificirane delovne sile, verjetno pa je to zelo  kratkoročno. 
· Zakaj je  selitev tovarn k poceni delovni sili  rešitev le za nekaj let ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

· Tudi slovenske tovarne se »selijo« v Azijo- primeri?Kod ima od tega korist in kdo izgubo?................................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

· Politika  vlade  – ta lahko sprejme ukrepe, da pospeši razvoj industrije – zniža davke, priskrbi kredite, prispeva  državni  denar. 

 Za  takšne ukrepe se vlada  odloči zaradi tega, da bi ljudem priskrbela delovna mesta, pospešila razvoj kraja in ohranila za državo  pomembno industrijo, ki ima tradicijo.
· Zakaj je država pomagala slovenskim  železarnam  ali pa npr. Revozu v Novem mestu? kjer tudi država vlaga denar v razvoj tovarne?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

· Odnos  do okolja – v razvitih državah se uvajajo vse strožji predpisi o varstvu okolja, to pa za industrijo pomeni dodatne stroške. 

· Zato se že vsaj 20 let vse več »umazane industrije » ( dim, plini, odplake, odpadki, hrup)    

      seli  v nerazvite države, kjer jim za okolje ni treba skrbeti in zato imajo večje dobičke.

